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Agirhgr P olan gubuga, agirhgr Py olan X cismi asildiginda gu-
buk yatay dengede kaliyor.

Bu durumda ipteki gerilme kuvveti Tip olduguna gore,

. P>Py

IIl. Py>P

M. Py >T,,

yargilanindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll
D)lvell E)llve lll

J o
X Y
Esit bolmelere ayrilmis, dizgiin tirdes gubuk, X ve Y cisimleri

ile sekildeki gibi dengededir,

Buna gore,

I. X cisminin agirthgi Y ninkinden biydktar.
. Cubugun adirhdr X inkinden blyGktdr.
lll. X cisminin agirhgi, Y ninkinden kiguktdr,

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, ITvelll

o yatay
I ﬂ_

Destek

Esit bolmeli, dizgln tirdes bir cubuk, disey dogrultudaki |,
I, Il ipleri ile sekildeki gibi ayrn ayn dengelendiginde iplerdeki
gerilme kuvvetlerinin blydkllkleri T,, T,, T, oluyor.

Buna gére, T,, T,, T, arasindaki iligki nedir?

A)T,>T,>T, B)T,>T;>T, C)T,>T,>T,
D)T,>T,=T, E)T;>T,=T,
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Agirhdi P olan esit bélmeli diizgiin tirdes gubuk, K, L, M iple-
riyle sekildeki gibi aslimistir.

K ve L iplerindeki gerilme kuvvetleri birbirine esit oldugu-
na gore, M deki gerilme kuvvetinin biiyiikligi kag P dir?

Ao 8) 3 C)- D)+ E)=-

E K ve L noktalarinda bulunan
menteseler etrafinda ser-
bestce donebilen, kendi ig-
lerinde diizgiin ve tirdes,

esit bolmeli X ve Y ¢ubukla-
n sekildeki gibi dengededir.

P
X in agwrhén Py, Y ninki de P, olduguna gére, P—X orani

. Y
nedir?

(sin60° = % cos60° = %; Y gubugu yatay konumdadir.)

A~ B)=- €)1 D)5 E) 2
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Agirhgr 6nemsenmeyen esit bolmeli gubuk X ve Y cisimleri ile

sekildeki gibi dengededir.

Gubugu tavana baglayan iplerdeki gerilme kuvvetlerinin
bilyikliikleri birbirine esit olduguna gére, X ve Y cisimleri-

P

nin agirliklan oranl —* kagtir?
PY

A& B)

C) D) 1 E)3

a1 1
3 2
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)C, 4)A, 5D, 6)B,



